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  Επγοδόηηρ  : ∆ΖΜΟ΢ Η΢ΣΗΑΗΑ΢ - ΑΗ∆ΖΦΟΤ  

   :   

   :   

  Έπγο : Παξεκβάζεηο Δμνηθνλόκεζεο Δλέξγεηαο ζην θηίξην 

ηνπ Γπκλαζίνπ Ηζηηαίαο  

   :   

  Θέζη  : Ηζηηαία  

   :   

  Ημεπομηνία  : ΢επηέκβξηνο 2019 

  Μελεηηηέρ  :   

   :   

   :   

  Παπαηηπήζειρ  :   

   :   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

1. ΕΘ΢ΑΓΩΓΗ  

 

Ζ παξνύζα κειέηε έγηλε ζύκθσλα κε ηε κεζνδνινγία DIN 4701/77 θαη ηηο  2421/86 (κέξνο 1 & 2) θαη 2427/86 
ΣΟΣΔΔ, ελώ αθόκα ρξεζηκνπνηήζεθαλ  θαη ηα αθόινπζα βνεζήκαηα:  

 

α) Εrlaeterungen zur DIN 4701/77, mit Beispielen, Werner-Verlag  

β) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,  

γ) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag  

δ) Κενηρικές Θερμάνζεις, Β. Σελλούνηος  

ε) Eγτειρίδιο για ηον Μητανικό θερμάνζεων Garms/Pfeifer (ΤΕΕ)  

 

 

2. ΠΑΡΑ∆ΟΥΕ΢ & ΚΑΝΟΝΕ΢ ΤΠΟΛΟΓΘ΢ΜΩΝ 

 

Με βάζε ην DIN 4701, νη ζεξκηθέο απώιεηεο ελόο ρώξνπ ζπλίζηαληαη από:  

 

α) Απώιεηεο ζεξκνπεξαηόηεηαο Qo, πνπ πξνέξρνληαη από ηα πεξηβάιινληα δνκηθά ζηνηρεία (ηνίρνη, αλνίγκαηα, 
δάπεδα, νξνθέο θιπ.).  

β) Απώιεηεο ιόγσ πξνζαπμήζεσλ.  

γ) Απώιεηεο αεξηζκνύ ρώξνπ QL.  

 

α) Οη απώιεηεο ζεξκνπεξαηόηεηαο ππνινγίδνληαη από ηε ζρέζε:  

 

F(ti-ta)  

Qo=k x f x (ti-ta)=  1/k  

όπνπ:   

Qo:  Aπώιεηεο ζεξκόηεηαο (W ή Kcal/h).  

F:  Eπηθάλεηα ηνπ δνκηθνύ ηκήκαηνο (m2).   

k:  ΢πληειεζηήο ζεξκνπεξαηόηεηαο (W/m2 K  ή Kcal/m2 h °C).  

1/k:  Αληίζηαζε ζεξκνπεξαηόηεηαο.   

ti:  Θεξκνθξαζία ρώξνπ (C).   

ta:  Θεξκνθξαζία εμσηεξηθνύ αέξα (C).  

 

β) Οη πξνζαπμήζεηο ππνινγίδνληαη % θαη δηαθξίλνληαη ζε:  

 

β1) πξνζαύμεζε ΕΖ γηα ηελ επίδξαζε ηνπ πξνζαλαηνιηζκνύ: ΕΖ=-5 
γηα Ν,Ν∆,ΝΑ ΕΖ=+5 γηα Β,Β∆,ΒΑ θαη ΕΖ=0 γηα ∆ θαη Α.  

 

β2) πξνζαύμεζε ΕU+ΕA=ΕD ιόγσ δηαθνπήο ιεηηνπξγίαο θαη ςπρξώλ εμσηεξηθώλ ηνίρσλ. H πξνζαύμεζε ZD 
πξνζδηνξίδεηαη κε βάζε ην D= Qo/(Fges x ∆t), όπνπ Fges ε ζπλνιηθή επηθάλεηα πνπ πεξηβάιιεη ην ρώξν, θαη ηηο 
ώξεο ιεηηνπξγίαο ηνπ ζπζηήκαηνο ζέξκαλζεο, ζύκθσλα κε ηνλ πίλαθα:  

 

             ΖD για DIN77  

 Σηκή D  

Τρόπος Λειηοσργίας 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49 

0 ώρες διακοπής 7  7  7  

8-12 ώρες διακοπής 20  15  15  

12-16 ώρες διακοπής 30  25  20  

 

Δπνκέλσο νη ζεξκηθέο απαηηήζεηο καδί κε ηηο πξνζαπμήζεηο είλαη:  

 

QT = Qo (1 + ΕD + ΕH) = Qo x Ε          (W ή Kcal/h)  

 



 

γ) Οη απώιεηεο αεξηζκνύ QL ππνινγίδνληαη ελαιιαθηηθά:  

 

γ1) από ηε ζρέζε πνπ ππνινγίδεη ηνλ απαηηνύκελν αεξηζκό:  

 

QL = V x ξ x c (ti - ta)      (W ή Kcal/h).  

όπνπ:   

V:  Όγθνο εηζεξρνκέλνπ αέξα (m3/s).  c: 
 Δηδηθή ζεξκόηεηα ηνπ αέξα (Kj/g K).  
ξ:  Ππθλόηεηα ηνπ αέξα (kg/m3).   

 

γ2) από ηε ζρέζε ππνινγηζκνύ απσιεηώλ ιόγσ ραξακάδσλ (ζηελ πεξίπησζε πνπ δελ ππάξρεη εμαεξηζκόο):  

 

QL = ΢ Q Ai, όπνπ:  

 

Q Ai  = α x ΢l x R x H x ∆t x ZΓ  γηα θάζε άλνηγκα.  

 

Οη παξάκεηξνη ηεο παξαπάλσ ζρέζεο είλαη:  

 

α:  ΢πληειεζηήο δηείζδπζεο αέξα.  

΢l:  ΢πλνιηθή πεξίκεηξνο αλνίγκαηνο (m).  

R:  ΢πληειεζηήο δηεηζδπηηθόηεηαο.  

Ζ:  ΢πληειεζηήο ζέζεο θαη αλεκόπησζεο.  

∆t:  ∆ηαθνξά ζεξκνθξαζίαο (νC).  

ΕΓ:  ΢πληειεζηήο γσληαθώλ παξαζύξσλ (ζηελ πεξίπησζε γσληαθώλ παξαζύξσλ παίξλεη ηελ ηηκή 1.2 αληί  

ηεο θαλνληθήο 1).  

 

δ) Σν ηειηθό ζύλνιν ησλ ζεξκηθώλ απσιεηώλ δελ είλαη παξά ην άζξνηζκα ησλ QT θαη QL, δειαδή:  

 

Qνι = QT + QL       (W ή Kcal/h)  

 

3. ΠΑΡΟΤ΢ΘΑ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΩΝ 

 

Σα απνηειέζκαηα ησλ ππνινγηζκώλ παξνπζηάδνληαη πηλαθνπνηεκέλα σο εμήο:  

 

α) ΢ην επάλσ κέξνο ηνπ πίλαθα παξνπζηάδνληαη ηα δνκηθά ζηνηρεία πνπ έρνπλ απώιεηεο ιόγσ 
ζεξκνπεξαηόηεηαο κε ηα ραξαθηεξηζηηθά ηνπο. Οη ζηήιεο ηνπ πίλαθα αληηζηνηρνύλ ζηα αθόινπζα κεγέζε:  

• Δίδνο ζηνηρείνπ (πρ. Σ=ηνίρνο, Α=Αλνηγκα, Ο=νξνθή ∆=∆άπεδν)  Πξνζαλαηνιηζκόο  

• Πάρνο  

• Μήθνο  

• Ύςνο ή πιάηνο  

• Δπηθάλεηα  

• Αξηζκόο όκνησλ επηθαλεηώλ  

• ΢πλνιηθή Δπηθάλεηα  

• Αθαηξνύκελε Δπηθάλεηα  

• Δπηθάλεηα Τπνινγηζκνύ  

• ΢πληειεζηήο k  

• ∆ηαθνξά Θεξκνθξαζίαο ∆t  

• Καζαξέο Θεξκηθέο Απώιεηεο   

β) ζην θάησ κέξνο ηνπ πίλαθα ζπκπιεξώλνληαη νη πξνζαπμήζεηο θαη νη απώιεηεο αεξηζκνύ, κε πιήξε 
αλάιπζε.  

 

 

 



 

 
΢ηνηρεία Κηηξίνπ  

 
Πόιε  Λακία (KENAK) 
Μέζε Διάρηζηε Δμσηεξηθή Θεξκνθξαζία (°C)  -1.0 
Δπηζπκεηή Δζσηεξηθή Θεξκνθξαζία (°C)  20 
Θεξκνθξαζία Με Θεξκαηλόκελσλ Υώξσλ (°C)  10 
Θεξκνθξαζία Δδάθνπο (°C)  10 
Αξηζκόο Δπηπέδσλ Κηηξίνπ (1-15)  3 
Δπίπεδν ζηε ΢ηάζκε ηνπ Δδάθνπο  1 
Μεζνδνινγία Τπνινγηζκνύ  DIN77 
΢ύζηεκα Μνλάδσλ  Watt 

 
Σππηθά ΢ηνηρεία - Δμ. Σνίρνη  

Εξ. Σοίσοι Πεπιγπαθή  ΢ςνη. k  
(Watt/m²K)  

Εξυηεπικών Σοίσυν 

Σ1 Εξυη. θεπμ. ζε αμόνυηη ηοισ. 0.279  

Σ2 Εξυη. θεπμ. ζε μεπικώρ μονυμένη ηοισ. 0.232  

 
Σππηθά ΢ηνηρεία - Οξνθέο  

Οποθέρ Πεπιγπαθή  ΢ςνη. k  
(Watt/m²K)  
Οποθών 

Ο1 Οξηδόληηα νξνθή θάησ από κε ζεξκ. 
ζηέγε 

 

0.293  

Ο2 Οξηδόληηα νξνθή θάησ από κεξηθώο ζεξκ.  
ζηέγε  

 

0.241  

 
Σππηθά ΢ηνηρεία - ∆άπεδα  

∆άπεδα Πεπιγπαθή  ΢ςνη. k  
(Watt/m²K)  
∆απέδυν 

∆1 ∆άπεδν ζε επαθή κε Φ.Δ. ακνλ.  0.310  

∆2 ∆άπεδο ζε επαθή με Φ.Ε. μεπ. μον 0.95  

 
Σππηθά ΢ηνηρεία - Αλνίγκαηα  

Ανοίγμαηα Πεπιγπαθή Πλάηορ (m) Ύτορ 
(m) 

΢ςνη.k 
(Watt/m²K)  

Ανοιγμάηυν 

΢ςνη.α  Φύλλα 

Α1 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm 

2.00 2.10 2.156  3  

Α2 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

2.25 1.70 2.016  2  

Α3 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
3.80 1.70 2.059  4  

Α4 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
0.60 0.70 2.370  1  

Α5 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
1.20 1.20 2.265  2  

Α6 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

0.80 1.20 2.163  1  

Α7 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
0.90 1.20 2.129  1  

Α8 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

3.40 0.70 2.274  4  

Α9 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

3.80 0.70 2.250  4  



 

Α10 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

1.20 1.20 2.265  2 

Α11 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
1.15 1.20 2.282  2 

Α12 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

1.10 2.20 2.100  1 

Α13 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

1.15 2.20 2.100  1 

Α14 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

1.20 2.20 2.100  1 

Α15 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

2.00 2.70 2.100  2 

Α16 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

1.65 2.70 2.100  2 

Α17 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη  

1.00 2.20 2.100  1 

Α18 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
3.40 0.60 2.325  4 

Α19 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
3.80 0.60 2.304  4 

Α20 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
1.20 1.90 2.210  2 

Α21 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  

0.50 1.90 2.271  2 

Α22 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm  
1.15 1.30 2.253  2 

Α23 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη 

1.20 1.30 2.100  2 

Α24 ∆ηπιό δηαθέλνπ  
12mm 

1.80 2.10 2.002  2 

Α25 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm 
3.60 1.70 2.002  

 
 3 

Α26 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη 

3.00 1.70 2.046  3 

Α27 ∆ηπιό δηαθέλνπ  
12mm 

1.10 2.40 2.100  1 

Α28 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm 
4.00 1.50 2.064  4 

Α29 Αλνηγκα ρσξίο 

ηδάκη 

1.25 2.13 2.100  1 

Α30 ∆ηπιό δηαθέλνπ  

12mm 

0.50 1.90 2.299  1 

 
 

 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 1  
Ολνκαζία Υώξνπ K1  

 

 

 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   9.20 3.60 33.12 1 33.12 12.60 20.52 0.279 21.00 120.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 



 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92  25.92 0.279 21.00 151.9 

Σ1 Β∆   9.20 3.60 33.12 1 33.12 5.18 27.94 0.279 21.00 163.7 

Α11 Β∆ Α  1.15 1.20 1.38 1 1.38  1.38 2.282 21.00 66.13 

Α11 Β∆ Α  1.15 1.20 1.38 1 1.38  1.38 2.282 21.00 66.13 

Α12 Β∆ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

Σ1 Ν∆   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.53 23.39 0.279 21.00 137.0 

Α13 Ν∆ Α  1.15 2.20 2.53 1 2.53  2.53 2.100 21.00 111.6 

∆1    1 66.24 66.24 1 66.24  66.24 0.310 10.00 205.3 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1699  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      340  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    2039  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1725  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3378  

 Όγθνο ρώξνπ V = 66.24x1x3.60=      238   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      7142  

 

 





 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 2 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 K2  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.85 3.60 31.86 1 31.86 12.60 19.26 0.279 21.00 112.8 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.42 23.50 0.279 21.00 137.7 

Α12 ΒΑ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

Σ1 Β∆   8.85 3.60 31.86 1 31.86 1.38 30.48 0.279 21.00 178.6 

Α11 Β∆ Α  1.15 1.20 1.38 1 1.38  1.38 2.282 21.00 66.13 

∆1    1 63.72 63.72 1 63.72  63.72 0.310 10.00 197.5 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1370  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      274  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1644  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1376  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3249  

 Όγθνο ρώξνπ V = 63.72x1x3.60=      229   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6269  

 

 
 K3  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.50 3.60 30.60 1 30.60 12.60 18.00 0.279 21.00 105.5 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 3 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.50 3.60 30.60 1 30.60 1.38 29.22 0.279 21.00 171.2 

Α11 Β∆ Α  1.15 1.20 1.38 1 1.38  1.38 2.282 21.00 66.13 

∆1    1 61.20 61.20 1 61.20  61.20 0.310 10.00 189.7 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1103  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      221  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1324  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1194  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3121  

 Όγθνο ρώξνπ V = 61.20x1x3.60=      220   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5639  

 

 
∆ΗΑ∆ΡΟΜΟ΢  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   3.00 3.60 10.80 1 10.80 2.64 8.16 0.279 21.00 47.81 

Α14 ΝΑ Α  1.20 2.20 2.64 1 2.64  2.64 2.100 21.00 116.4 

Σ1 Β∆   3.00 3.60 10.80 1 10.80  10.80 0.279 21.00 63.28 

∆1    1 21.60 21.60 1 21.60  21.60 0.310 10.00 66.96 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

294  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       59  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

353  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 4 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   188.3  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   1101  

 Όγθνο ρώξνπ V = 21.60x1x3.60=       78   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

1643  

  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 5 Ολνκαζία Υώξνπ Κ  

 

 

 

 
4  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.50 3.60 30.60 1 30.60 12.60 18.00 0.279 21.00 105.5 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.50 3.60 30.60 1 30.60 1.44 29.16 0.279 21.00 170.8 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

∆1    1 61.20 61.20 1 61.20  61.20 0.310 10.00 189.7 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1105  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      221  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1326  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1196  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3121  

 Όγθνο ρώξνπ V = 61.20x1x3.60=      220   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5643  

 

 
5  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.85 3.60 31.86 1 31.86 12.60 19.26 0.279 21.00 112.8 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.85 3.60 31.86 1 31.86 1.44 30.42 0.279 21.00 178.2 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 6 Ολνκαζία Υώξνπ Κ  

 

 

 

 
Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Σ1 Ν∆   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.42 23.50 0.279 21.00 137.7 

Α12 Ν∆ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

∆1    1 63.72 63.72 1 63.72  63.72 0.310 10.00 197.5 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1372  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      274  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1646  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1379  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3249  

Όγθνο ρώξνπ V = 63.72x1x3.60=      229   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6274  

 

 
6  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   9.00 3.60 32.40 1 32.40 17.10 15.30 0.279 21.00 89.64 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ3 ΝΑ Α  9.00 0.50 4.50 1 4.50  4.50 0.232 21.00 21.92 

Σ1 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.42 23.50 0.279 21.00 137.7 

Α12 ΒΑ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

Σ1 Β∆   9.00 3.60 32.40 1 32.40 4.32 28.08 0.279 21.00 164.5 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

∆1    1 64.98 64.98 1 64.98  64.98 0.310 10.00 201.4 

 

 

 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 7 Ολνκαζία Υώξνπ Κ  

 

 

 

 
 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1498  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      300  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1798  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1712  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3314  

 Όγθνο ρώξνπ V = 64.98x1x3.60=      234   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6824  

 

 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 8 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
ΑΗΘΟΤ΢Α  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   6.65 3.60 23.94 1 23.94 17.58 6.36 0.232 21.00 30.99 

Α2 ΝΑ Α  2.25 1.70 3.83 1 3.83  3.83 2.016 21.00 162.1 

Α15 ΝΑ Α  2.00 2.70 5.40 1 5.40  5.40 2.100 21.00 238.1 

Σ3 ΝΑ Α  6.65 0.50 3.33 1 3.33  3.33 0.232 21.00 16.22 

Σ3 ΝΑ Α  0.97 3.10 3.01 1 3.01  3.01 0.232 21.00 14.66 

Σ3 ΝΑ Α  0.65 3.10 2.01 1 2.01  2.01 0.232 21.00 9.79 

Σ2 ΒΑ   0.60 3.60 2.16 1 2.16 2.16  0.232 21.00  

Σ3 ΒΑ Α  0.60 0.50 0.30 1 0.30  0.30 0.232 21.00 1.46 

Σ3 ΒΑ Α  0.60 3.10 1.86 1 1.86  1.86 0.232 21.00 9.06 

Σ2 Β∆   6.65 3.60 23.94 1 23.94 10.42 13.52 0.232 21.00 65.87 

Α9 Β∆ Α  3.80 0.70 2.66 1 2.66  2.66 2.250 21.00 125.7 

Σ3 Β∆ Α  6.65 0.50 3.33 1 3.33  3.33 0.232 21.00 16.22 

Σ3 Β∆ Α  0.13 3.10 0.40 1 0.40  0.40 0.232 21.00 1.95 

Σ3 Β∆ Α  1.30 3.10 4.03 1 4.03  4.03 0.232 21.00 19.63 

∆2    1 51.86 51.86 1 51.86  51.86 0.95 10.00 492.7 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1204  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      241  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1445  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   908.4  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 9 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   2645  

 Όγθνο ρώξνπ V = 51.86x1x3.60=      187   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      4999  

 

 
ΑΗΘ. ΔΚ∆ΖΛΩ΢ΔΩΝ  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   8.90 3.60 32.04 1 32.04 22.43 9.61 0.232 21.00 46.82 

Α3 ΝΑ Α  3.80 1.70 6.46 1 6.46  6.46 2.059 21.00 279.3 

Α16 ΝΑ Α  1.65 2.70 4.46 1 4.46  4.46 2.100 21.00 196.7 

Σ3 ΝΑ Α  8.90 0.50 4.45 1 4.45  4.45 0.232 21.00 21.68 

Σ3 ΝΑ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Σ3 ΝΑ Α  1.75 3.10 5.42 1 5.42  5.42 0.232 21.00 26.41 

Σ3 ΝΑ Α  0.13 3.10 0.40 1 0.40  0.40 0.232 21.00 1.95 

Σ2 Β∆   15.70 3.60 56.52 1 56.52 24.67 31.85 0.232 21.00 155.2 

Α8 Β∆ Α  3.40 0.70 2.38 1 2.38  2.38 2.274 21.00 113.7 

Α9 Β∆ Α  3.80 0.70 2.66 1 2.66  2.66 2.250 21.00 125.7 

Σ3 Β∆ Α  15.70 0.50 7.85 1 7.85  7.85 0.232 21.00 38.25 

Σ3 Β∆ Α  0.62 3.10 1.92 1 1.92  1.92 0.232 21.00 9.35 

Σ3 Β∆ Α  1.45 3.10 4.50 1 4.50  4.50 0.232 21.00 21.92 

Σ3 Β∆ Α  0.55 3.10 1.70 1 1.70  1.70 0.232 21.00 8.28 

Σ3 Β∆ Α  1.18 3.10 3.66 1 3.66  3.66 0.232 21.00 17.83 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 10 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Σ2 Ν∆   7.55 3.60 27.18 1 27.18 7.03 20.15 0.232 21.00 98.17 

Σ3 Ν∆ Α  7.55 0.50 3.78 1 3.78  3.78 0.232 21.00 18.42 

Σ3 Ν∆ Α  0.65 3.10 2.01 1 2.01  2.01 0.232 21.00 9.79 

Σ3 Ν∆ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

∆2    1 120.5 120.5 1 120.5  120.5 0.95 10.00 1145 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        2347  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      469  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    2816  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1354  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   6145  

 Όγθνο ρώξνπ V = 120.5x1x3.60=      434   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =     10315  

 

 
ΥΩΛ  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

∆2    1 7.09 7.09 1 7.09  7.09 0.95 10.00 67.35 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 11 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo          67  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       13  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
      81  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =    
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =     
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =    
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =      

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   361.6  

 Όγθνο ρώξνπ V = 7.09x1x3.60=       26   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =       442  

 

  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 12 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Ζ/Μ1  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 Ν∆   3.35 3.60 12.06 1 12.06 5.42 6.64 0.232 21.00 32.35 

Α7 Ν∆ Α  0.90 1.20 1.08 1 1.08  1.08 2.129 21.00 48.29 

Α17 Ν∆ Α  1.00 2.20 2.20 1 2.20  2.20 2.100 21.00 97.02 

Σ3 Ν∆ Α  3.35 0.50 1.67 1 1.67  1.67 0.232 21.00 8.14 

Σ3 Ν∆ Α  0.15 3.10 0.47 1 0.47  0.47 0.232 21.00 2.29 

∆2    1 9.38 9.38 1 9.38  9.38 0.95 10.00 89.11 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

277  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       55  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

333  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   293.6  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   478.3  

 Όγθνο ρώξνπ V = 9.38x1x3.60=       34   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

1105  

 



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 13 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
 

Ζ/Μ2  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 Ν∆   3.85 3.60 13.86 1 13.86 9.11 4.75 0.232 21.00 23.14 

Α6 Ν∆ Α  0.80 1.20 0.96 1 0.96  0.96 2.163 21.00 43.61 

Α17 Ν∆ Α  1.00 2.20 2.20 1 2.20  2.20 2.100 21.00 97.02 

Σ3 Ν∆ Α  3.85 0.50 1.92 1 1.92  1.92 0.232 21.00 9.35 

Σ3 Ν∆ Α  1.30 3.10 4.03 1 4.03  4.03 0.232 21.00 19.63 

Σ2 ΝΑ   2.80 3.60 10.08 1 10.08 4.34 5.74 0.232 21.00 27.97 

Σ3 ΝΑ Α  2.80 0.50 1.40 1 1.40  1.40 0.232 21.00 6.82 

Σ3 ΝΑ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Σ3 ΝΑ Α  0.55 3.10 1.70 1 1.70  1.70 0.232 21.00 8.28 

∆2    1 10.78 10.78 1 10.78  10.78 0.95 10.00 102.4 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

344  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       69  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

413  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   288.0  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 14 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   549.7  

 Όγθνο ρώξνπ V = 10.78x1x3.60=       39   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

1251  

 

 
ΚΤΛΗΚΔΗΟ  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 Β∆   2.85 3.60 10.26 1 10.26 3.62 6.64 0.232 21.00 32.35 

Α17 Β∆ Α  1.00 2.20 2.20 1 2.20  2.20 2.100 21.00 97.02 

Σ3 Β∆ Α  2.85 0.50 1.42 1 1.42  1.42 0.232 21.00 6.92 

Σ2 ΝΑ   4.60 3.60 16.56 1 16.56 7.15 9.41 0.232 21.00 45.85 

Α5 ΝΑ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Σ3 ΝΑ Α  4.60 0.50 2.30 1 2.30  2.30 0.232 21.00 11.21 

Σ3 ΝΑ Α  1.10 3.10 3.41 1 3.41  3.41 0.232 21.00 16.61 

Σ2 ΒΑ   4.20 3.60 15.12 1 15.12 3.54 11.58 0.232 21.00 56.42 

Α5 ΒΑ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Σ3 ΒΑ Α  4.20 0.50 2.10 1 2.10  2.10 0.232 21.00 10.23 

∆2    1 18.97 18.97 1 18.97  18.97 0.95 10.00 180.2 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

594  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      

119  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 15 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

713  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   509.6  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   967.4  

 Όγθνο ρώξνπ V = 18.97x1x3.60=       68   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

2190  

 

 
 WC  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   1.10 3.60 3.96 1 3.96 0.55 3.41 0.232 21.00 16.61 

Σ3 ΝΑ Α  1.10 0.50 0.55 1 0.55  0.55 0.232 21.00 2.68 

∆2    1 4.46 4.46 1 4.46  4.46 0.95 10.00 42.37 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo          62  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       12  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)        74  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 16 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =    
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =     
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =    
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =      

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   227.4  

 Όγθνο ρώξνπ V = 4.46x1x3.60=       16   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =       301  

 

  



 
Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ    Υώξνο : 17 
Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 

 
 WC  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   1.15 3.60 4.14 1 4.14 0.57 3.57 0.232 21.00 17.39 

Σ3 ΝΑ Α  1.15 0.50 0.57 1 0.57  0.57 0.232 21.00 2.78 

∆2    1 4.66 4.66 1 4.66  4.66 0.95 10.00 44.27 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo          64  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       13  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
      77  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =    
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =     
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =    
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =      

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   237.6  

 Όγθνο ρώξνπ V = 4.66x1x3.60=       17   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =       315  

 

  





 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 1 
Ολνκαζία Υώξνπ Π  

 

 

 

 
1  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   9.20 3.60 33.12 1 33.12 12.60 20.52 0.279 21.00 120.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92  25.92 0.279 21.00 151.9 

Σ1 Β∆   9.20 3.60 33.12 1 33.12 1.44 31.68 0.279 21.00 185.6 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Σ1 Ν∆   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.42 23.50 0.279 21.00 137.7 

Α12 Ν∆ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

Ο1    1 66.24 66.24 1 66.24  66.24 0.293 21.00 407.6 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1749  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      350  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    2099  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1379  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3378  

 Όγθνο ρώξνπ V = 66.24x1x3.60=      238   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6856  

 

 
2  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.85 3.60 31.86 1 31.86 12.60 19.26 0.279 21.00 112.8 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 2 
Ολνκαζία Υώξνπ Π  

 

 

 

 
Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92 2.42 23.50 0.279 21.00 137.7 

Α12 ΒΑ Α  1.10 2.20 2.42 1 2.42  2.42 2.100 21.00 106.7 

Σ1 Β∆   8.85 3.60 31.86 1 31.86 1.44 30.42 0.279 21.00 178.2 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Ο1    1 63.72 63.72 1 63.72  63.72 0.293 21.00 392.1 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1567  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      313  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1880  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1379  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3249  

 Όγθνο ρώξνπ V = 63.72x1x3.60=      229   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6508  

 

 
3  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.50 3.60 30.60 1 30.60 12.60 18.00 0.279 21.00 105.5 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.50 3.60 30.60 1 30.60 1.44 29.16 0.279 21.00 170.8 

Α10 Β∆ Α  1.20 1.20 1.44 1 1.44  1.44 2.265 21.00 68.49 

Ο1    1 61.20 61.20 1 61.20  61.20 0.293 21.00 376.6 

 

 

 

 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 3 
Ολνκαζία Υώξνπ Π  

 

 

 

 
 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1292  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      258  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1550  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1196  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3121  

 Όγθνο ρώξνπ V = 61.20x1x3.60=      220   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5867  

 

 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 4 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
∆ΗΑ∆ΡΟΜΟ΢  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   3.00 3.60 10.80 1 10.80 2.64 8.16 0.279 21.00 47.81 

Α14 ΝΑ Α  1.20 2.20 2.64 1 2.64  2.64 2.100 21.00 116.4 

Σ1 Β∆   3.00 3.60 10.80 1 10.80 2.66 8.14 0.279 21.00 47.69 

Α29 Β∆ Α  1.25 2.13 2.66 1 2.66  2.66 2.100 21.00 117.3 

Ο1    1 21.60 21.60 1 21.60  21.60 0.293 21.00 132.9 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

462  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       92  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

555  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   375.6  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   1101  

 Όγθνο ρώξνπ V = 21.60x1x3.60=       78   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

2031  

 

  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 5 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Π4  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.50 3.60 30.60 1 30.60 12.60 18.00 0.279 21.00 105.5 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.50 3.60 30.60 1 30.60 1.56 29.04 0.279 21.00 170.1 

Α23 Β∆ Α  1.20 1.30 1.56 1 1.56  1.56 2.100 21.00 68.80 

Ο1    1 61.20 61.20 1 61.20  61.20 0.293 21.00 376.6 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1292  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      258  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1550  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1205  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3121  

 Όγθνο ρώξνπ V = 61.20x1x3.60=      220   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5876  

 

 
Π5  

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.55 3.60 30.78 1 30.78 12.60 18.18 0.279 21.00 106.5 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Σ1 Β∆   8.55 3.60 30.78 1 30.78 1.49 29.29 0.279 21.00 171.6 

Α22 Β∆ Α  1.15 1.30 1.49 1 1.49  1.49 2.253 21.00 70.50 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 6 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Ο1    1 61.56 61.56 1 61.56  61.56 0.293 21.00 378.8 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1298  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      260  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1558  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1202  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3139  

 Όγθνο ρώξνπ V = 61.56x1x3.60=      222   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5899  

 

 
Π6α 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 ΝΑ   8.70 3.60 31.32 1 31.32 12.60 18.72 0.279 21.00 109.7 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Α1 ΝΑ Α  2.00 2.10 4.20 1 4.20  4.20 2.156 21.00 190.2 

Ο1    1 25.67 25.67 1 25.67  25.67 0.293 21.00 157.9 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

838  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      

168  
 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    

1006  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1030  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 7 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   1309  

Όγθνο ρώξνπ V = 25.67x1x3.60=       92   
Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

3345  

 

  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 8 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Π6β 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 Β∆   4.30 3.60 15.48 1 15.48 3.23 12.25 0.279 21.00 71.77 

Α20 Β∆ Α  1.20 1.90 2.28 1 2.28  2.28 2.210 21.00 105.8 

Α21 Β∆ Α  0.50 1.90 0.95 1 0.95  0.95 2.271 21.00 45.31 

Ο1    1 15.60 15.60 1 15.60  15.60 0.293 21.00 95.99 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

319  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       64  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

383  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   409.9  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   795.5  

Όγθνο ρώξνπ V = 15.60x1x3.60=       56   
Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

1588  

 

  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 9 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Π6γ 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 Β∆   3.15 3.60 11.34 1 11.34 2.28 9.06 0.279 21.00 53.08 

Α20 Β∆ Α  1.20 1.90 2.28 1 2.28  2.28 2.210 21.00 105.8 

Ο1    1 14.33 14.33 1 14.33  14.33 0.293 21.00 88.17 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

247  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       49  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     

296  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   224.3  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   730.8  

 Όγθνο ρώξνπ V = 14.33x1x3.60=       52   
Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

1252  

  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 10 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Π6δ 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ1 Β∆   1.30 3.60 4.68 1 4.68 0.95 3.73 0.279 21.00 21.85 

Α30 Β∆ Α  0.50 1.90 0.95 1 0.95  0.95 2.064 21.00 41.18 

Ο1    1 7.22 7.22 1 7.22  7.22 0.293 21.00 44.42 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         107  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %       21  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
     129  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   132.9  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   368.2  

 Όγθνο ρώξνπ V = 7.22x1x3.60=       26   
Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =   

 

2.0   

΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =       630  

  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 11 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
 1.3  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   6.65 3.60 23.94 1 23.94 17.11 6.83 0.232 21.00 33.28 

Α25 ΝΑ Α  3.60 1.70 6.12 1 6.12  6.12 2.002 21.00 263.0 

Α27 ΝΑ Α  1.10 2.40 2.64 1 2.64  2.64 2.064 21.00 114.4 

Σ3 ΝΑ Α  6.65 0.50 3.33 1 3.33  3.33 0.232 21.00 16.22 

Σ3 ΝΑ Α  0.97 3.10 3.01 1 3.01  3.01 0.232 21.00 14.66 

Σ3 ΝΑ Α  0.65 3.10 2.01 1 2.01  2.01 0.232 21.00 9.79 

Σ2 ΒΑ   0.60 3.60 2.16 1 2.16 2.16  0.232 21.00  

Σ3 ΒΑ Α  0.60 3.60 2.16 1 2.16  2.16 0.232 21.00 10.52 

Σ2 Β∆   6.65 3.60 23.94 1 23.94 10.04 13.90 0.232 21.00 67.72 

Α19 Β∆ Α  3.80 0.60 2.28 1 2.28  2.28 2.304 21.00 110.3 

Σ3 Β∆ Α  6.65 0.50 3.33 1 3.33  3.33 0.232 21.00 16.22 

Σ3 Β∆ Α  0.13 3.10 0.40 1 0.40  0.40 0.232 21.00 1.95 

Σ3 Β∆ Α  1.30 3.10 4.03 1 4.03  4.03 0.232 21.00 19.63 

Ο2    1 51.86 51.86 1 51.86  51.86 0.241 21.00 262.5 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

940  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      

188  
 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    

1128  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   875.2  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   2645  

 Όγθνο ρώξνπ V = 51.86x1x3.60=      187   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

4648  

 

 
 1.4  



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 12 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Είδορ  

Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 Ν∆   7.20 3.60 25.92 1 25.92 14.10 11.82 0.232 21.00 57.59 

Α28 Ν∆ Α  4.00 1.50 6.00 1 6.00  6.00 2.046 21.00 257.8 

Σ3 Ν∆ Α  7.20 0.50 3.60 1 3.60  3.60 0.232 21.00 17.54 

Σ3 Ν∆ Α  0.15 3.10 0.47 1 0.47  0.47 0.232 21.00 2.29 

Σ3 Ν∆ Α  1.30 3.10 4.03 1 4.03  4.03 0.232 21.00 19.63 

Σ2 ΝΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92 9.95 15.97 0.232 21.00 77.81 

Σ3 ΝΑ Α  7.20 0.50 3.60 1 3.60  3.60 0.232 21.00 17.54 

Σ3 ΝΑ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Σ3 ΝΑ Α  0.55 3.10 1.70 1 1.70  1.70 0.232 21.00 8.28 

Σ3 ΝΑ Α  1.10 3.10 3.41 1 3.41  3.41 0.232 21.00 16.61 

Σ2 ΒΑ   7.20 3.60 25.92 1 25.92 14.91 11.01 0.232 21.00 53.64 

Α26 ΒΑ Α  3.00 1.70 5.10 1 5.10  5.10 2.046  21.00 224.9 

Α27 ΒΑ Α  1.10 2.40 2.64 1 2.64  2.64 2.064 21.00 114.4 

Σ3 ΒΑ Α  7.20 0.50 3.60 1 3.60  3.60 0.232 21.00 17.54 

Σ3 ΒΑ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Σ3 ΒΑ Α  0.75 3.10 2.33 1 2.33  2.33 0.232 21.00 11.35 

Ο2    1 51.84 51.84 1 51.84  51.84 0.241 21.00 262.4 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1171  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      234  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1406  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   977.7  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   2644  

 Όγθνο ρώξνπ V = 51.84x1x3.60=      187   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      5027  

 

 
 1.2  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 13 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Σ2 ΝΑ   6.20 3.60 22.32 1 22.32 14.96 7.36 0.232 21.00 35.86 

Α26 ΝΑ Α  3.00 1.70 5.10 1 5.10  5.10 2.100 21.00 224.9 

Α27 ΝΑ Α  1.10 2.40 2.64 1 2.64  2.64 2.064 21.00 114.4 

Σ3 ΝΑ Α  6.20 0.50 3.10 1 3.10  3.10 0.232 21.00 15.10 

Σ3 ΝΑ Α  1.20 3.10 3.72 1 3.72  3.72 0.232 21.00 18.12 

Σ3 ΝΑ Α  0.13 3.10 0.40 1 0.40  0.40 0.232 21.00 1.95 

Σ2 Β∆   6.20 3.60 22.32 1 22.32 11.33 10.99 0.232 21.00 53.54 

Α19 Β∆ Α  3.80 0.60 2.28 1 2.28  2.28 2.304 21.00 110.3 

Σ3 Β∆ Α  6.20 0.50 3.10 1 3.10  3.10 0.232 21.00 15.10 

Σ3 Β∆ Α  0.62 3.10 1.92 1 1.92  1.92 0.232 21.00 9.35 

Σ3 Β∆ Α  1.30 3.10 4.03 1 4.03  4.03 0.232 21.00 19.63 

Ο2    1 48.56 48.56 1 48.56  48.56 0.241 21.00 245.8 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo         

864  
 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      

173  
 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    

1037  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   841.9  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   2476  

 Όγθνο ρώξνπ V = 48.56x1x3.60=      175   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      

4355  

 

 
 1.1  

Είδορ  
Επιθάν 

ειαρ 

Ππο 

ζαναη 

ολιζμόρ 

Αθαι 

πού 

μενη 

Πάσ 

ορ 
Μήκορ  

(m) 
Ύτορ ή 
Πλάηορ  

(m) 

Επιθ 
άνεια  
(m²) 

Απιθ.  
Επιθαν. 

΢ςνολ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Αθαιπ.  
Επιθαν. 

(m²) 

Επιθαν. 
Τπολ.  
(m²) 

΢ςνηελ.  
k  

(Watt/m² 
K) 

∆ιαθοπ. 
Θεπμοκ. 

(°C) 

Καθ.  
Απώλ.  
( Watt ) 

Σ2 ΝΑ   2.65 3.60 9.54 1 9.54 6.91 2.63 0.232 21.00 12.81 

Α27 ΝΑ Α  1.10 2.40 2.64 1 2.64  2.64 2.064 21.00 114.4 

Σ3 ΝΑ Α  2.65 0.50 1.33 1 1.33  1.33 0.232 21.00 6.48 

Σ3 ΝΑ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Σ3 ΝΑ Α  0.55 3.10 1.70 1 1.70  1.70 0.232 21.00 8.28 

Σ2 Β∆   9.45 3.60 34.02 1 34.02 14.63 19.39 0.232 21.00 94.47 

Α18 Β∆ Α  3.40 0.60 2.04 1 2.04  2.04 2.325 21.00 99.60 



 
Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢    Υώξνο : 14 Ολνκαζία Υώξνπ  

 

 

 
Α18 Β∆ Α  3.40 0.60 2.04 1 2.04  2.04 2.325 21.00 99.60 

Σ3 Β∆ Α  9.45 0.50 4.72 1 4.72  4.72 0.232 21.00 23.00 

Σ3 Β∆ Α  0.15 3.10 0.47 1 0.47  0.47 0.232 21.00 2.29 

Σ3 Β∆ Α  0.55 3.10 1.70 1 1.70  1.70 0.232 21.00 8.28 

Σ3 Β∆ Α  1.18 3.10 3.66 1 3.66  3.66 0.232 21.00 17.83 

Σ2 Ν∆   7.55 3.60 27.18 1 27.18 13.03 14.15 0.232 21.00 68.94 

Α28 Ν∆ Α  4.00 1.50 6.00 1 6.00  6.00 2.064  21.00 257.8 

Σ3 Ν∆ Α  7.55 0.50 3.78 1 3.78  3.78 0.232 21.00 18.42 

Σ3 Ν∆ Α  0.65 3.10 2.01 1 2.01  2.01 0.232 21.00 9.79 

Σ3 Ν∆ Α  0.40 3.10 1.24 1 1.24  1.24 0.232 21.00 6.04 

Ο2    1 72.01 72.01 1 72.01  72.01 0.241 21.00 364.4 

 

 

 

 

 

 Απώιεηεο Θεξκνπεξαηόηεηαο Qo        1218  

 ΢πλνιηθή Πξνζαύμεζε ZD+ZH =     20 %      244  

 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΘΔΡΜΟΠΔΡΑΣΟΣΖΣΑ΢ QT=Qo x (1+ZD+ZH)  

 
    1462  

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΑΡΑΜΑ∆ΩΝ QL=΢QAi (QAi=αx΢lxRxHx∆txZΓ) =   1166  

 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Κηηξίνπ H =   0.84   
 Υαξαθηεξηζηηθόο Αξηζκόο Υώξνπ R (ή r) =  0.9   
 ΢πληειεζηήο Γσληαθώλ Παξαζύξσλ ΕΓ =    1   

 ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΑΠΟ ΔΝΑΛΛΑΓΔ΢ ΑΔΡΑ QL=Vxξxcx∆t =   3672  

 Όγθνο ρώξνπ V = 72.01x1x3.60=      259   
 Αξηζκόο Δλαιιαγώλ Αέξα αλά ώξα n =     2.0   

 ΢ΤΝΟΛΟ ΘΔΡΜΗΚΩΝ ΑΠΩΛΔΗΩΝ Qνι = QT + QL =      6300  

 

 



 

 

 
 ΢ΤΝΟΛΗΚΔ΢ ΑΠΩΛΔΗΔ΢ ΥΩΡΩΝ ( Watt )  

 
 Δπίπεδν : Η΢ΟΓΔΗΟ  

 

  1 K1  :   7142  
  2 K2  :   6269  
  3 K3  :   5639  
  4 ∆ΗΑ∆ΡΟΜΟ΢  :   1643  
  5 Κ4  :   5643  
  6 Κ5  :   6274  
  7 Κ6  :   6824  
  8 ΑΗΘΟΤ΢Α  :   4999  
  9 ΑΗΘ. ΔΚ∆ΖΛΩ΢ΔΩΝ  :  10315  
 10 ΥΩΛ  :    442  
 11 Ζ/Μ1  :   1105  
 12 Ζ/Μ2  :   1251  
 13 ΚΤΛΗΚΔΗΟ  :   2190  
 14 WC  :    301  
 15 WC  

 

:    315  

 ΢πλνιηθέο Απώιεηεο Δπηπέδνπ  

 

 
 Δπίπεδν : ΟΡΟΦΟ΢  

 

:  60351  

  1 Π1  :   6856  
  2 Π2  :   6508  
  3 Π3  :   5867  
  4 ∆ΗΑ∆ΡΟΜΟ΢  :   2031  
  5 Π4  :   5876  
  6 Π5  :   5899  
  7 Π6α  :   3345  
  8 Π6β  :   1588  
  9 Π6γ  :   1252  
 10 Π6δ  :    630  
 11 1.3  :   4648  
 12 1.4  :   5027  
 13 1.2  :   4355  
 14 1.1  

 

:   6300  

 ΢πλνιηθέο Απώιεηεο Δπηπέδνπ  

 

 
 Δπίπεδν : ΢ΣΔΓΖ  

 

 

:  60182  

 ΢πλνιηθέο Απώιεηεο Δπηπέδνπ  

 

 

:      0  




